



Menu Chez Paulette

https://lacarte.menu le Village | le Village, 07120 Balazuc, France +33475379452,+33475871740,+33469221212 - http://www.chez-paulette-07.fr/









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Chez Paulette** de <u>Balazuc</u>. Actuellement, **19** menus et boissons sont disponibles. Pour les *offres changeantes*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Chez Paulette : de passage pour visiter le village, nous avons choisi ce restaurant par hazard, nous avons passé un moment sympathique. L'accueil et la serveuse très agréable. Le repas sans prétention mais la caillette était excellente. Ne pas se méprendre, ce n'est pas un gastro, mais on y passe un bon moment en toute simplicité!!!ça fait du bien parfois!!!! <u>Voir tous les avis</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Chez Paulette :

Dans un village médiéval, restaurant à 5 minutes à pied de la baignade (voir photo du pont), deux terrasses pour finir de bronzer en déjeunant ...Carte courte, simple, bonne, service souriant, produits et vins de pays à petit prix ...Le congélateur n'est là que pour les glaces! Paulette mérite son label "Bistrot de Pays" qui n'est pas accordé à n'importe qui, ce n'est pas une pub ni une franchise! Toilettes nickel e... Voir tous les avis.

Menu Chez Paulette



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Pasta

RAVIOLI

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Dessert

CRÈME BRULÉE

Starters

TARTARE

Boissons

DU JUS D'ORANGE

Café

CAFÉ

Ingrédients Utilisés

VIANDE

POULET

Restaurant Category

BAR

VÉGÉTARIEN

FRENCH

Ces Types De Plats Sont Servis

PAIN

SALADE

MOULES

DESSERTS

BURGER

SPAGHETTI

BIFTECK DE THON

Menu Chez Paulette



Chez Paulette

le Village | le Village, 07120 Balazuc, France Heures d'ouverture: Lundi 08:30 - 22:30 Mardi 08:30 - 22:30 Mercredi 08:30 - 22:30 Jeudi 08:30 - 22:30 Vendredi 08:30 - 22:30 Samedi 08:30 - 22:30 Dimanche 08:30 - 22:30